
令和６年度学校評価

質問項目 評価4 評価3 評価2 評価1

あすか生徒 29% 57% 14% 0%

1年生徒 51% 40% 6% 3%

2年生徒 60% 33% 6% 1%

3年生徒 58% 33% 5% 4%

あすか保護者 50% 50% 0% 0%

1年保護者 31% 68% 1% 0%

2年保護者 22% 75% 2% 1%

3年保護者 32% 64% 2% 2%

教職員 33% 67% 0% 0%

あすか生徒 23% 57% 20% 0%

1年生徒 29% 43% 14% 14%

2年生徒 19% 52% 25% 4%

3年生徒 11% 42% 35% 13%

あすか保護者 25% 38% 31% 6%

1年保護者 17% 83% 0% 0%

2年保護者 8% 64% 25% 4%

3年保護者 11% 72% 16% 1%

教職員 10% 80% 11% 0%

あすか生徒 29% 57% 0% 14%

1年生徒 40% 47% 11% 1%

2年生徒 42% 40% 18% 1%

3年生徒 63% 35% 2% 0%

あすか保護者 57% 43% 0% 0%

1年保護者 18% 72% 9% 1%

2年保護者 17% 69% 14% 1%

3年保護者 28% 65% 6% 1%

教職員 13% 77% 10% 0%

あすか生徒 29% 57% 14% 0%

1年生徒 34% 56% 10% 0%

2年生徒 31% 50% 16% 2%

3年生徒 53% 42% 4% 1%

あすか保護者 33% 67% 0% 0%

1年保護者 20% 75% 4% 1%

2年保護者 18% 70% 10% 1%

3年保護者 23% 73% 4% 0%

教職員 0% 87% 10% 3%

あすか生徒 14% 57% 14% 14%

1年生徒 22% 69% 7% 1%

2年生徒 24% 63% 11% 2%

3年生徒 44% 47% 7% 2%

あすか保護者 33% 67% 0% 0%

1年保護者 23% 75% 2% 1%

2年保護者 14% 81% 4% 1%

3年保護者 27% 69% 4% 0%

教職員 27% 73% 0% 0%

あすか生徒 29% 71% 0% 0%

1年生徒 62% 30% 7% 1%

2年生徒 59% 38% 2% 1%

3年生徒 81% 19% 0% 0%

あすか保護者 71% 29% 0% 0%

1年保護者 48% 52% 0% 0%

2年保護者 44% 55% 1% 0%

3年保護者 52% 48% 1% 0%

教職員 50% 43% 7% 0%

あすか生徒 29% 43% 14% 14%

1年生徒 78% 20% 1% 0%

2年生徒 53% 33% 10% 4%

3年生徒 78% 18% 3% 1%

あすか保護者 33% 67% 0% 0%

1年保護者 41% 55% 4% 0%

2年保護者 24% 72% 4% 0%

3年保護者 42% 54% 2% 1%

教職員 33% 60% 7% 0%

7　藤沢中の生

徒は、部活動

に意欲的に参

加している

4　藤沢中の生

徒は、はっき

り返事ができ

る

5　藤沢中の生

徒は、思いや

りがある

6　藤沢中の生

徒は、きちん

とした服装を

している

1  藤沢中の生

徒は、楽しく

学校生活を

送っている

2　藤沢中の生

徒は、進んで

勉強している

3　藤沢中の生

徒は、あいさ

つできる
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令和６年度学校評価

質問項目 評価4 評価3 評価2 評価1

あすか生徒 43% 57% 0% 0%

1年生徒 67% 28% 4% 1%

2年生徒 55% 37% 8% 0%

3年生徒 79% 20% 1% 0%

あすか保護者 43% 57% 0% 0%

1年保護者 44% 56% 1% 0%

2年保護者 38% 62% 0% 0%

3年保護者 58% 42% 0% 1%

教職員 70% 30% 0% 0%

あすか生徒 29% 43% 14% 14%

1年生徒 52% 42% 5% 1%

2年生徒 50% 42% 7% 1%

3年生徒 68% 28% 3% 1%

教職員 33% 67% 0% 0%

あすか生徒 0% 43% 0% 57%

1年生徒 36% 16% 21% 27%

2年生徒 21% 16% 27% 36%

3年生徒 44% 20% 16% 21%

あすか保護者 20% 80% 0% 0%

1年保護者 24% 62% 13% 2%

2年保護者 14% 70% 16% 0%

3年保護者 27% 63% 10% 0%

教職員 47% 50% 3% 0%

あすか生徒 57% 43% 0% 0%

1年生徒 28% 47% 17% 8%

2年生徒 20% 67% 12% 1%

3年生徒 55% 41% 3% 1%

教職員 10% 87% 3% 0%

あすか生徒 29% 57% 14% 0%

1年生徒 54% 40% 6% 1%

2年生徒 38% 53% 9% 1%

3年生徒 68% 30% 1% 0%

教職員 27% 70% 3% 0%

あすか生徒 43% 57% 0% 0%

1年生徒 55% 40% 5% 1%

2年生徒 34% 57% 10% 0%

3年生徒 46% 50% 4% 0%

あすか保護者 29% 71% 0% 0%

1年保護者 14% 70% 14% 3%

2年保護者 12% 75% 7% 6%

3年保護者 19% 75% 5% 0%

教職員 23% 77% 0% 0%

あすか生徒 57% 29% 14% 0%

1年生徒 58% 40% 2% 0%

2年生徒 53% 45% 2% 0%

3年生徒 61% 38% 1% 1%

あすか保護者 43% 57% 0% 0%

1年保護者 27% 70% 3% 1%

2年保護者 11% 85% 4% 0%

3年保護者 29% 70% 1% 0%

教職員 47% 53% 0% 0%

あすか生徒 29% 43% 29% 0%

1年生徒 54% 40% 4% 2%

2年生徒 50% 44% 6% 0%

3年生徒 51% 46% 3% 0%

あすか保護者 43% 57% 0% 0%

1年保護者 25% 70% 5% 1%

2年保護者 16% 75% 7% 2%

3年保護者 29% 64% 6% 1%

教職員 53% 47% 0% 0%

13　藤沢中

は、授業をわ

かりやすく教

えてくれてい

る

14　藤沢中

は、生徒が正

しい行動がと

れるよう指導

してくれてい

る

15　藤沢中

は、生徒の悩

みや相談に親

身になって応

じてくれてい

る

10　藤沢中の

生徒は、ボラ

ンティア活動

に意欲的に参

加している

11　藤沢中の

生徒は、無音

で清掃を行っ

ている

12　藤沢中の

生徒は、２分

前着席ができ

ている

8　藤沢中の生

徒は、学校行

事に意欲的に

参加している

9　藤沢中の生

徒は生徒会活

動に積極的に

参加している

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

3年保護者

2年保護者

1年保護者

あすか保護者

3年生徒

2年生徒

1年生徒

あすか生徒

評価4

評価3

評価2

評価1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

3年保護者

2年保護者

1年保護者

あすか保護者

3年生徒

2年生徒

1年生徒

あすか生徒

評価4

評価3

評価2

評価1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

3年保護者

2年保護者

1年保護者

あすか保護者

3年生徒

2年生徒

1年生徒

あすか生徒

評価4

評価3

評価2

評価1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

3年保護者

2年保護者

1年保護者

あすか保護者

3年生徒

2年生徒

1年生徒

あすか生徒

評価4

評価3

評価2

評価1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

3年保護者

2年保護者

1年保護者

あすか保護者

3年生徒

2年生徒

1年生徒

あすか生徒

評価4

評価3

評価2

評価1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

3年生徒

2年生徒

1年生徒

あすか生徒 評価4

評価3

評価2

評価1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

3年生徒

2年生徒

1年生徒

あすか生徒 評価4

評価3

評価2

評価1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

3年生徒

2年生徒

1年生徒

あすか生徒 評価4

評価3

評価2

評価1



令和６年度学校評価

質問項目 評価4 評価3 評価2 評価1

あすか保護者 57% 43% 0% 0%

1年保護者 26% 62% 9% 3%

2年保護者 19% 74% 4% 2%

3年保護者 30% 68% 3% 0%

教職員 30% 63% 7% 0%

あすか保護者 71% 29% 0% 0%

1年保護者 30% 63% 4% 3%

2年保護者 17% 80% 2% 1%

3年保護者 35% 61% 2% 2%

教職員 57% 43% 0% 0%

あすか保護者 33% 67% 0% 0%

1年保護者 33% 65% 2% 0%

2年保護者 14% 82% 4% 0%

3年保護者 34% 63% 3% 0%

教職員 40% 57% 3% 0%

あすか生徒 29% 43% 14% 14%

1年生徒 12% 74% 14% 0%

2年生徒 32% 57% 11% 1%

3年生徒 42% 51% 7% 1%

あすか生徒 29% 29% 29% 14%

1年生徒 12% 69% 17% 1%

2年生徒 23% 61% 15% 1%

3年生徒 32% 55% 12% 1%

藤沢中学校の

生徒は、主体

的に活動でき

ている。 教職員 40% 57% 3% 0%

私は、何をす

べきか自ら考

え行動してい

る（主体性

①）私は、他者か

ら見ても正し

いと判断され

る考えや行動

をしている

16　藤沢中は、

教育活動を保護

者や地域に積極

的に情報発信し

ている

17　藤沢中

は、生徒の安

全や健康に配

慮している

18　藤沢中

は、美しい環

境づくりに努

力している
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